

26 сентября во второй младшей группе «Зайчики», прошел квест «На помощь к Мишке».

Дети ждали Мишу с подарками. Но в группу пришло письмо от Кикиморы – болотной. В котором она пишет, что спрятала Мишку в дальнем чулане, своего болота вместе с подарками. И чтобы его спасти нужно выполнить задания.

К Болоту Кикиморы мы с детьми отправились на паровозе.



Первое задание от Кикиморы, нужно было отгадать загадки и правильно разложить овощи и фрукты в корзины. С чем дети быстро справились.



Следующее её задание нужно было помочь белочке. Вредная Кикимора разбросала все её запасы



Также дети побывали в осеннем лесу. Собирали разноцветные листочки в две корзинки.



Танцевали танец для Кикиморы.



И наконец мы с детьми добрались до болота, где Кикимора спрятала Мишутку.





Ура!!! Мишка спасён! И дети получили долгожданные подарочки.

